

ERRATA nº 02/2025

RETIFICA O EDITAL Nº 01/2025 do Curso de Ciências Biológicas - CSHNB

A Comissão organizadora do edital de remoção interna informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2025, referente ao processo de remoção interna para ingresso no curso de Ciências Biológicas do CSHNB, tendo em vista a inscrição de apenas um candidato ao cargo.

No anexo IV - CRONOGRAMA, onde se lia

DATA	EVENTO	LOCAL
09/07/2025	Publicação do Edital	Página Eletrônica da UFPI
10/07a 14/07/2025	Período de inscrições	E-mail da Comissão bio.cshnb.remocao@gmail.com
15/07/2025	Divulgação do resultado das inscrições deferidas e indeferidas	Página Eletrônica da UFPI
16/07/2025	Interposição de recursos contra as inscrições indeferidas	E-mail da Comissão bio.cshnb.remocao@gmail.com
17/07/2025	Divulgação do julgamento dos recursos e homologação das inscrições	Página Eletrônica da UFPI
18 /07/2025	Análise do currículo	
21/07/2025	Divulgação do Resultado da Análise dos currículos	Página Eletrônica da UFPI
22/07/2025	Interposição de Recurso contra o resultado da Análise do currículo	E-mail da Comissão bio.cshnb.remocao@gmail.com
23/07/2025	Divulgação do resultado do recurso da Análise dos currículos	Página Eletrônica da UFPI
24/07/2025	Divulgação do resultado da classificação final	Página Eletrônica da UFPI

leia-se

DATA	EVENTO	LOCAL
09/07/2025	Publicação do Edital	Página Eletrônica da UFPI
10/07a 14/07/2025	Período de inscrições	E-mail da Comissão bio.cshnb.remocao@gmail.com
15/07/2025	Divulgação do resultado das inscrições deferidas e indeferidas	Página Eletrônica da UFPI

16/07/2025	Divulgação do resultado da classificação final	Página Eletrônica da UFPI
------------	--	---------------------------

A Comissão ressalta que a presente alteração foi enviada e publicada no site da UFPI em 15/07/2025.

Presidente da Comissão Organizadora

